

ÅRSMØTEREFERAT

Tirsdag 28. januar 2020 kl. 19.30

Søberg Gård

Leder Toril Hårdnes ønsket velkommen og spesielt til Dagny Strålberg Mills som orienterte om det som er gjort i forbindelse med at restaurant- og matfag ved Nord-Østerdal videregående skole fikk et søyeslakt fra Alvdal Sau og Geit i november.

Sak 1. Godkjenning av innkalling

Det var ingen innsigelser på innkallinga. Det møtte 15 stemmeberettigede.

Møteleder: Toril Hårdnes, Referent: Ingar Moldstad. Valgt til å underskrive protokoll: Per Arne Gulløien og Birger Steihaug

Sak. 2. Årsmelding 2019

Det var ingen innsigelser til årsmelding. Enstemmig godkjent.

Sak 3. Regnskap 2019

Ola gikk gjennom regnskapet. Regnskapet har et overskudd på kr 21 494. Regnskapet er revidert og funnet i orden. Enstemmig vedtatt.

Sak 4. Valg

Leder for 1 år. Toril Hårdnes har frasagt seg gjenvalgt

Valgkomiteens forslag: Olav Strypet. Valgt

2 styremedlemmer for 2 år.

Sigmund Paaske og Britt Guri Nordtun har frasagt seg gjenvalg

Valgkomiteens forslag: Ståle Eggestad og Tor Baugslie. Valgt

3 varamedlemmer til styret for 1 år

Valgt: 2. Birger Steihaug. 3. Torill Flaten

Trude Steihaug Bøe. 1 Vara

1 medlem av valgkomité for 3 år

Sigmund Kveberg Paaske valgt til nytt medlem for 3 år

Lars Terje Nyhus, valgt 2018, på valg 2021

Anita Stenhaug, valgt 2019, på valg 2022

3 medlemmer til gjeterhundutvalg for 3 år

Valgkomiteens innstilling: 1 gjeterhundkontakt: Trude Steihaug Bøe. Valgt

Revisorer for 2 år.

På valg: Solfrid Brandvoll vara: Ole Johan Utgaard. Gjenvalg

Ikke på valg: Knut Magnar Holmen, vara: Lars Ernst Jonsmoen

Utsendinger til årsmøtet i Hedmark Sau og Geit. Styret gis fullmakt til å oppnevne utsendinger.

Godtgjørelse til tillitsvalgte. Uendret.

Sak 5. Strategi- og arbeidsplan

Vedlegg 1.

2 medlemmer som ønsker at styret jobber for 2 ullinnsamlinger i året. Andre uttrykte klart ønske om at vår-ull må leveres før lamming. Et annet alternativ var å finne egnet lager med formål levering i uke 15.

Sak 6. Drøfting av fylkessammenslåing

Innlandet er en realitet, vi må forberede oss på en sammenslåing.

Sak 7. Innkomne saker

Styret har ikke mottatt noen saker til behandling

Sak 8. Eventuelt

Kaffe og mat

Ingar Moldstad /s/

Per Arne Gulløien /s/

Birger Steihaug /s/

Vedlegg 1. Strategi- og arbeidsplan 2020

| Aktivitet | Ansvarlig | Utføring |
|--|-------------------------|--------------|
| Fostertelling | Styret, Ola | Uke 8 |
| Ull-innsamling | Styret | Uke 15 |
| Sliping av klippeutstyr | Styret | Hele året |
| Salg av ullsekker | Styret, Lars Ola | Hele året |
| Kadaverinnsamling | Styret | Uke 16-26 |
| Kåring | Styret | Sept. |
| Salg av kåra værlam | Værringavdelingene | Sept.-okt. |
| Salg av indeksværer | Værringavdelingene | Okt. |
| Klippekurs, videregående | Styret | 16.-18. okt. |
| Godtgjørelse rovdyrjegere | Styret | |
| Dyrehelse og smittevern | Styret | |
| Grillaksjon | Styret | |
| Promotering av småfekjøtt i butikker og kafeer | Styret, Medlemmer | |
| Sauekjøtt til institusjoner | Styret | |
| Kadaverhundkurs | Styret | |
| Beredskapsplaner | Styret, Beitelagsledere | |
| Gjeterhundtrening | Gjeterhundutvalget | |
| Gjeterhundkurs | Gjeterhundutvalget | |
| Gjeterhundprøver | Gjeterhundutvalget | |
| Temamøte - Fjellklar sau | Styret | |
| Temamøte - Handtering av sau | Styret | |
| Fotokonkurrans | Styret | |
| Roll-ups | Styret | |
| Småfepub | Styret | |
| Bokkafe | Styret | |
| Småfepub | Styret | |
| Bokkafe | Styret | |
| | | |